



В Хабаровском крае бывший сотрудник милиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему следователю ОВД по району имени Лазо Валерию Барышевскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что Барышевский, находясь в помещении ОВД района имени Лазо, получил от мужчины взятку в размере 25 тысяч рублей. Взамен 46-летний подполковник юстиции обещал передать ему трактор, изъятый в рамках расследования уголовного дела, связанного с лесозаготовками. После получения денег злоумышленник был задержан сотрудниками управления собственной безопасности УВД по Хабаровскому краю. Приговором суда Барышевскому назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554229>